



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Ηράκλειο, 22.11.2022
Α.Π. οικ. 2638

ΠΡΟΣ: Δήμοι Κρήτης

Η Περιφέρεια Κρήτης, σε συνεργασία με τους Εθνικούς Φορείς του Αθλητισμού, τις Ομοσπονδίες, τους Δήμους, τους τοπικούς αθλητικούς φορείς εμπλουτίζει διαρκώς το καλεντάρι των αθλητικών διοργανώσεων. Πρόκειται για διοργανώσεις, διεθνούς, εθνικής και τοπικής εμβέλειας, οι οποίες ενσωματώνουν διαφορετικά αθλήματα και εμπλέκουν αθλητές και ομάδες από όλη την Κρήτη. Στόχος μας η δημιουργία ενός χάρτη αθλητισμού, που περιλαμβάνει και αναδεικνύει τις αθλητικές εγκαταστάσεις της Κρήτης, αλλά και τη μοναδικότητα του φυσικού περιβάλλοντος, το οποίο προσφέρεται για αθλητικές δραστηριότητες και στις τέσσερις εποχές του χρόνου. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο ενδυναμώνουμε τη διασύνδεση του αθλητισμού με τον τουρισμό, τις δράσεις πολιτισμού και την τοπική οικονομία της κάθε περιοχής. Οι αθλητικές διοργανώσεις, στις οποίες συμμετέχει η Περιφέρεια, συνδέονται άμεσα με τον τουρισμό, καθώς μέσα από τη διεθνή εμβέλεια μεγάλων διοργανώσεων γίνεται αποτελεσματικότερη και αμεσότερη η προβολή της Κρήτης ως αθλητικού προορισμού, για τους τουρίστες που επιθυμούν να συνδυάσουν τις διακοπές τους με τα αγαπημένα τους αθλήματα.

Ενισχύοντας λοιπόν, την προσπάθεια για την ενδυνάμωση του δυναμικού κλάδου του αθλητικού τουρισμού δημιουργήσαμε ένα νέο βίντεο με τίτλο: **“Sense the authentic Adventure”** <https://www.facebook.com/CreteRegion/videos/6302922253057117/>

σε σκηνοθεσία Θεωρή Παπαδουλάκη και τη μουσική επένδυση του κρητικού μουσικού Γιώργη Μανωλάκη. Επίσης, μέσα από τη δημιουργία ενός νέου διαδικτυακού ιστότοπου <https://sportstourism.incrediblecrete.gr/> προβάλλουμε την Κρήτη, ως ένα νησί ιδανικό για επισκέπτες που ψάχνουν υπαίθριες δραστηριότητες στη φύση και τη θάλασσα. Στη συγκεκριμένη διαδικτυακή πύλη παρουσιάζονται τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Κρήτης, στον τομέα του αθλητικού τουρισμού, που στηρίζεται στην ξεχωριστή ταυτότητα τα αποτυπώματα της οποίας ξεκινούν στη Μινωική Κρήτη, στη μοναδικότητα του τοπίου στα βουνά και στη θάλασσα, στη λειτουργία σύγχρονων αθλητικών εγκαταστάσεων και βεβαίως στην ψυχή των ανθρώπων του νησιού, που είναι έτοιμοι να καλωσορίσουν τους αθλητές-τουρίστες.

Θερμή παράκληση να τα κοινοποιήσετε στα social media του φορέα σας αλλά και να κάνετε την καταχώρηση της αθλητικής σας εγκατάστασης.

Κοινός στόχος όλων μας είναι η προβολή της Κρήτης ως ασφαλής αθλητικός προορισμός 365 μέρες τον χρόνο!



Περιφέρεια Κρήτης, Πλατεία Ελευθερίας, 71201, Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ +302813400302, +302813400305. e-mail: apostolakis@crete.gov.gr